

日照从6月1日起进入休渔期

# 鲅鱼刀鱼今夏或涨价三成

本报5月27日讯(记者 化玉军 彭彦伟) 记者了解到,今年渤海和黄海海域伏季休渔期从6月1日12时开始,9月1日12时解封。其中刺网捕鱼解封时间为8月1日12时。休渔期,所有捕渔船只禁止出海捕鱼。一些渔民表示,休渔期正值旅游旺季,海产品需求量大增,预计海产品将全面上涨。

根据休渔期规定,所有应休渔船6月1日12时前必须回其船籍港停靠,其中110kw以上渔船必须停靠在安装有射频识别(RFID)基站的港口。因辖区无港口或港口容纳不下等原因无法在船籍港停靠的,由市渔业行政主管部门在本市辖区港口内协调解决。凡未在6月1日

12时前回船籍港停靠的,一律扣减当年度30%的燃油补贴。6月15日12时前未返回船籍港停靠的,一律取消当年度燃油补贴。

休渔期间,休渔船不得擅自离港或转移停泊地点。渔船维修仅限在本区范围内,确需跨区维修的,必须由船籍港所在地的区级渔政执法机构派员跟船送修。

坞修渔船所有人应提供船舶维修合同,经当地区级渔业行政主管部门批准,方可离开停泊点。凡未经批准私自离开停泊地点的,扣减当年度50%燃油补贴,三日内拒不改正的,取消其当年度燃油补贴。

对于即将到来的禁渔期,不少渔民纷纷表示,海产品价格将全面上涨,但对人工养殖的海产品影响较小。石臼市场一海鲜商贩告诉记者,现在市场上卖的多数黄花鱼、对虾、扇贝和梭子蟹都是人工养殖,因此它们的价格受休渔期影响很小。

“根据往年经验,鲅鱼、刀鱼等以出海捕捞为主的海鲜,休渔期后,供应量会减少很多,估计价格得上浮三成左右。”这位渔民说,像鲳鱼之类,有可能会断货。

另一位摊主说,由于休渔期正值日照旅游旺季,不管零售还是饭店,海产品销量都会大增。“由于现在人工养殖的增

多,如果放在其他季节可能影响也没这么大,主要是夏季需求量增加引起的价格上涨。”该摊主介绍。

而相比市场的商贩,靠捕鱼为生的渔民们显得更为焦虑。26日上午11点,记者来到日照市大泉沟码头,由于过了早晨交易时间,码头上显得有些冷清,一有船靠岸,等在岸边的游客便一拥而上,渔民们享受着最后的交易狂潮。

“休渔期只能干点零活,补补网。”渔民秦女士介绍,由于今年渔业资源减少,燃油、人工等价格上涨,今年渔民基本处于薄利甚至亏本状态。“没办法,国家规定的必须遵守,希望秋季能有个好收成吧。”秦女士说。

## 公安微博 “粉丝”见面

5月25日上午,日照市公安局举行了微博粉丝见面会,“粉丝”们亲身体验警用枪械,观看排爆机器人和防弹盾牌等特警装备。

截至目前,日照市各级公安机关共开通官方微博128个,“粉丝”总数达到了50余万人,征集线索150余条,通过微博直接抓获网上逃人员2名。

本报通讯员 王猛  
摄影报道



安利公益基金会彩虹支教创新发展论坛召开

# 十年3000万支持当代志愿者扶贫支教

5月23日—25日,在“六一”儿童节即将到来及安利公益基金会成立一周年、安利彩虹支教计划实施十周年之际,中国青年志愿者协会、安利公益基金会、云南省志愿者协会在云南澄江共同举办彩虹支教及志愿者服务创新发展论坛。

来自中山大学、复旦大学、北京大学、中科大、同济大学等全国16所知名高校的近40位新老研究生支教志愿者代表,与公益界专家、媒体人汇聚一堂,结合自己在中西部贫困农村支教中的切身体验,共同分析农村留守儿童面临的主要问题,交流农村学校彩虹小额公益项目实施经验,探讨农村留守儿童素质教育、心理健康等问题解决之道。

此外,120位与会代表还实地参观了正在澄江支教的中山大学第十三届研究生支教队自主创设实施的松元小学少数民族文化教育基地和少数民族艺术团、澄江四中安利彩虹小屋、真爱梦想教室等公益项目。

“青年志愿者扶贫接力计划研究生支教团”项目开始于1999年,由团中央、教育部在全国高校招募取得研究生入学资格的品学兼优应届毕业生,以志愿服务形式到中西部贫困地区支教一年。

服务期满后,由下一届志愿者接替,形成“志愿加接力”的良性循环机制。13年来,累计已有4281名研究生志愿者上山下乡,到中西部地区98个贫困县的300多所中小学校进行爱

心接力支教,是当代中国最优质的青年志愿者群体。

受此感召,安利(中国)日用品有限公司自2002年始,先后与22所著名高校合作,出资支持支教队员们根据当地实际情况和现实需求,自主创设并实施小额支教扶贫项目。

2009年,安利(中国)与共青团中央继续合作,将安利名校支教项目升级为“彩虹支教计划”,以三年1500万元人民币的预算额度,支持全部80余所高校的2000余位支教队员因地制宜自主设计、实施、申报支教扶贫工作。

2011年5月底,安利公益基金会正式成立,“彩虹支教计划”被纳入安利公益基金会三大项目之一,并将帮扶对象聚焦于父母外出打工的留守儿童。

截至2012年5月,“彩虹支教计划”项目共投入2981万元人民币,支持研究生支教志愿者们在中西部农村中小学建立起电教室、电脑室、语音室、广播室、医疗室等硬件设施,举办了科技节、文化节、英语角等丰富多彩的文体活动。

建立起140个旨在提升素质教育水平的“安利七彩小屋”,并组织实施了大量诸如农村电影放映队、修渠、打井、修桥、农技培训、外出打工法规培训等针对当地农村扶贫开发的小额公益项目。

为奖励安利多年来对研究生西部支教工作的倾心倾力支持,共青团中央特别授予安利



(中国)日用品有限公司“研究生支教团特别贡献奖”。

安利公益基金会成立一年来,安利公益基金会将扶助对象锁定为农民工子女群体,并针对留守儿童和流动儿童,分别实施了春苗营养厨房、彩虹支教计划和阳光成长计划。

短短一年时间,安利公益

基金会坚持以跨国企业的管理水平经营慈善公益事业,以超高效迅速在中西部农村贫困地区寄宿制学校建成春苗营养厨房300个,在城市打工子弟学校建成阳光文化活动室30余个;彩虹支教计划更是成效斐然,资助研究生支教团申报的彩虹项目155个,援建“安利七彩小屋”140个。

同时,安利公益基金会彩虹支教计划这种与政府主管部门、各界公益力量广泛合作,将管理资源、资金资源、志愿者人力资源有效整合,实现公益效益最大化的模式,也受到各界关注和肯定,被誉为“希望工程的第二条路”。

## 东港法院 集中教育“老赖”

本报5月27日讯(记者 化玉军 通讯员 刘元元 朱晓云) 5月25日上午,东港区人民法院召开民生执行案件集中教育现场会,对涉及民生执行案件的50余名被执行人进行集中教育,敦促其尽快履行法院生效裁判文书。

会上,该院对胡某、张某、刘某等三名有执行能力但拒不履行义务的被执行人宣读实施司法拘留的决定,当场对三人采取司法拘留措

施,并对在场的50余名被执行人尽快履行法定义务进行了动员教育。

现场会还邀请了该院部分特邀监督员和区人大代表、政协委员参与监督见证。特邀监督员郑世军在会后说:“拖欠民工工资等涉民生案件事关群众切身利益,事关社会和谐稳定,东港法院不断加强涉民生案件执行力度,让老百姓看到了希望,对维护民生起到了至关重要的作用。”

## 开发区公安局 开通局长接访热线

本报5月27日讯(记者 徐艳 通讯员 王芳) 5月25日,记者从日照市开发区公安分局获悉,该局从5月24日起开通局长接访热线电话18863366110,接受社会各界群众咨询、举报、投诉及意见建议。

该热线主要受理群众反映社会治安中的热点、疑点、难点问题;群众对开发区公安工作提出的意见和建议;群众对开发区公安机关和公安民警的工作作风、执法办案等方面的意见、

建议、批评和投诉等。

据了解,“局长热线”正常工作时间开通,由分局局长官华亲自接听,期间群众可随时反映情况。

该局工作人员说,通过局长公开接访电话,可以让信访群众在第一时间反映问题,最大限度地将初信初访问题一次性化解到位,更加贴近、方便群众,以实际行动取信于民,切实拉近了人民群众与公安机关的距离,推动了全区公安工作和队伍建设健康发展。